
K POUR KARITÉ
Gamme bio, soins et coiffants pour cheveux

Organic hair care and styling range

HOMME / FEMME / ENFANT
MEN / WOMEN / KIDS
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Why an organic range ?
Our objective
offer organic ECOCERT-certified hair care products that respect users and the environment.

Our laboratory
based in France and located in the great outdoors near the Auvergne volcanoes, 
it seemed to be the ideal place to give shape to this range. 

Our concept
an organic range, rich and delicious scents and textures and a savvy blend of tradition and innovation.

A range formulated 
by a team of chemists and biologists to provide adapted responses to diverse customers 
and problems: irritated scalps and dandruff with the men’s range, dry, lifeless hair with 
the women’s range or simply products that meet specific needs with the children’s range.

A star active ingredient: shea
selected for its moisturising and repairing properties, it gently conditions the hair fibre. 

A complementary active ingredient: ginger
renowned for its toning properties. 

Plants and essential oils
all of the formulas are enriched with blends of essential oils and plants to provide a precise response 
to a targeted problem or application: dry hair, scalps subject to impurities or children’s hair. 

Pourquoi une gamme bio ?
Notre objectif
proposer des produits capillaires bio respectueux de l’individu et de l’environnement, 
certifiés ECOCERT.

Notre laboratoire
basé en France et situé en pleine nature aux portes des volcans d’Auvergne,
il nous paraissait le lieu idéal pour donner naissance à cette gamme.

Notre concept
une gamme bio, aux textures et odeurs onctueuses et gourmandes, 
savant mélange de tradition et d’innovation.

Une gamme formulée
par une équipe d’ingénieurs et de biologistes pour apporter des réponses adaptées 
à des problématiques et des populations diverses : irritation du cuir chevelu et pellicules 
avec la gamme homme, cheveux secs et sans tonus avec la gamme femme, ou simplement 
des produits qui répondent à des attentes spécifiques avec la gamme enfant. 

Un actif phare : le karité
sélectionné pour ses vertus hydratantes et réparatrices il respecte et soigne la fibre capillaire. 

Un actif complémentaire : le gingembre
reconnu pour ses vertus tonifiantes.

Des plantes et des huiles essentielles
Toutes les formules sont enrichies de mélanges d’huiles essentielles et de plantes 
pour apporter une réponse précise à un problème ou à une gestuelle données : 
cheveux secs, cuir chevelu chargé d’impuretés ou cheveux d’enfant.



K pour Karité femme
Le nectar
Huile de Karité concentrée à 48,8%. Idéal pour les cheveux secs et déshydratés, il convient 
à tous types de cheveux secs à très secs, très épais ou frisés. Il leur redonne souplesse et brillance. 
Utilisation : seul sur les pointes ou l’ensemble de la chevelure à protéger ou à traiter.
Ou par petites doses additives pour enrichir le shampooing et le masque.

Le shampooing
Complexe d’actifs Karité-Gingembre enrichi en huiles essentielles, ce shampooing utilisé seul ou
mélangé au nectar de Karité est l’allié idéal des cheveux secs, fragilisés ou qui manquent de tonus. 
Utilisation : sur cheveux mouillés. Appliquer une dose de shampooing, masser et rincer. 

Le masque
Grâce à sa formule Karité-Gingembre enrichie d’huiles essentielles, les cheveux secs 
et fragilisés sont réhydratés et réparés. Ils retrouvent tonus et vitalité au fil des utilisations. 
Il est possible d’enrichir le masque de quelques gouttes de nectar.
Utilisation : sur cheveux propres et rincés, appliquer une dose de masque, 
laisser poser 5 à 10mn selon le besoin d’hydratation des cheveux puis rincer.

La crème coiffante
Le premier coiffant bio qui permet de réaliser les coiffures actuelles tout en respectant sa santé 
et son environnement. Une texture innovante, non grasse, elle est facile et rapide à utiliser 
et convient à tous les types de cheveux, quelle que soit leur longueur.
Utilisation : sur cheveux secs, prélever l’équivalent d’une noisette de produit 
et répartir sur les mèches à coiffer, avant de procéder à la mise en forme.

K pour Karité women
The nectar
48.8% concentrated Shea oil. Ideal for dry, dehydrated hair, it is suitable for all types 
of dry to very dry, very thick or frizzy hair. It puts softness and shine back into your hair. 
Use: by itself on the ends or on all of the hair to be protected or to be treated. 
In small doses to enrich the shampoo and the conditioner.

The shampoo
A complex of Shea-Ginger active ingredients, enriched with essential oils, this shampoo, 
used by itself or mixed with Shea nectar, is the ideal ally of dry, brittle or bounceless hair. 
Use: on wet hair. Apply a dose of shampoo, massage in and rinse. 

The conditioner
Thanks to its Shea-Ginger formula enriched with essential oils, dry and brittle hair 
is rehydrated and repaired. With use, bounce and vitality are put back into your hair. 
It is possible to enrich the conditioner with a few drops of nectar.
Use: on clean and rinsed hair, apply a dose of conditioner, 
leave for 5 to 10 mins depending on how dry the hair is, then rinse.

The hair styling cream
The first organic hair product which makes it possible to produce modern hairstyles 
while at the same time caring for your health and the environment. An innovative, non-greasy
texture which is easy and fast to use and is suitable for all hair types, irrespective of length. 
Use: on dry hair, take the equivalent of a dab of product and spread it on the strands to be styled,
before shaping.

3 produits 
modulables 
+ 1 coiffant

3 modulable
products + 

1 hair 
product



Programme de soin
Cheveu européen (sec)
Entretien : masque une fois par semaine.  
Traitement : nectar en cataplasme sous une serviette chaude une fois de temps en temps.
Préventif : nectar seul, en protection avant la plage.

Cheveu asiatique (très sec)
Entretien : ajouter quelques gouttes de nectar au masque à chaque utilisation. 
Traitement : nectar en cataplasme sous une serviette chaude régulièrement.
Préventif : bien imprégner les cheveux de nectar avant chaque exposition ou baignade.

Cheveu afro (très très sec)
Entretien : ajouter quelques gouttes de nectar au shampooing et au masque à chaque utilisation. 
Traitement : nectar en cataplasme sous une serviette chaude chaque semaine.
Préventif : bien imprégner les cheveux de nectar avant chaque exposition ou baignade.

Un rituel adapté
Une pratique régulière de l’automassage du cuir chevelu permet d’activer la micro circulation. Le cuir
chevelu est oxygéné, les cheveux sont plus toniques, brillants et les coiffures tiennent plus longtemps.

Mode d’emploi 
Quelques minutes chaque semaine, avant le shampooing et le soin, à l’aide du nectar de Karité.
Coudes posés sur une table, poser les 10 doigts écartés sur le cuir chevelu au niveau de la zone
frontale. Exercer une pression sur la peau en effectuant un léger mouvement de va et vient.
Varier la pression au cours de l’exercice jusqu’à ressentir une chaleur diffuse. Répéter ce geste 
sur le dessus de la tête, les zones temporales, derrières les oreilles et la nuque.

Notre conseil
Entre temps, penser à brosser régulièrement et vigoureusement les cheveux, la tête en bas. 
Ce geste procure bien-être et détente en permettant d’oxygéner la chevelure, de la débarrasser 
des poussières et de masser superficiellement le cuir chevelu.

Care programme
European hair (dry)
Care: conditioner once a week. 
Treatment: poultice once in a while.
Prevention: nectar by itself, as protection before going on the beach.  

Asian hair (very dry)
Care: add a few drops of nectar to the conditioner with each use. 
Treatment: poultice under a hot towel regularly.
Prevention: thoroughly soak the hair with nectar before each exposure or before bathing.

Afro hair (very very dry)
Care: add a few drops of nectar to the shampoo and to the conditioner with each use.
Treatment: poultice under a hot towel every week.
Prevention: thoroughly soak the hair with nectar before each exposure or before bathing.

A suitable ritual
Regular self-massaging of the scalp activates micro-circulation. 
The scalp is oxygenated, the hair is more bouncy and shiny, and hairstyles last longer.

Instructions for use 
A few minutes each week, before shampooing and care, using the Shea nectar.
With your elbows on a table, put your 10 spread fingers on the scalp in the forehead area.
Exert pressure on the skin with a light to-and-fro movement. Vary the pressure during
the exercise until you feel diffused heat. Repeat on the top of the head, on the temples, 
behind the ears and the nape.

Our tip
In between applications, remember to brush your hair regularly and vigorously, with your head down. 
This provides a feeling of well-being and relaxation by oxygenating the hair, eliminating dust from 
it and superficially massaging the scalp.



Les plantes & huiles essentielles
Le karité 
Le karité provient des amandes qui sont à l’intérieur des fruits de l’arbre de Karité, appelé aussi arbre 
à beurre. Riche en actifs restructurant, il est introduit dans les soins traitants pour cheveux secs 
pour ses qualités adoucissantes, nourrissantes et lissantes. Il apporte les éléments nutritionnels
indispensables pour nourrir et hydrater la fibre capillaire et aider à relancer le cycle de vie du cheveu.
Surgraissant, il renforce la structure des cheveux qui seront hydratés et nourris en profondeur.
Restructurés, ils sont brillants et faciles à coiffer. Riche en éléments insaponifiables et en vitamines 
A, E et F, le karité est utilisé depuis toujours dans les soins des cheveux et de la peau. Les cheveux 
très secs, indisciplinés et rebelles retrouvent ainsi une douceur et une souplesse incomparables. 
Soin après soin, ils se transforment visiblement et montrent un retour à l’équilibre en affichant 
un soyeux et une brillance exceptionnels.

Le gingembre 
Doté de propriétés stimulantes, le gingembre contribue à tonifier le cuir chevelu. 
C’est un actif qui se combine parfaitement au karité qu’il va équilibrer.

La sauge 
Particulièrement appréciée pour ses fonctions purifiante et régulatrice des épidermes fragilisés. 
Une peau grasse et brillante retrouve une sensation de netteté et de propreté. Elle est idéale 
en lotion capillaire pour purifier un cuir chevelu un peu gras.

L’ortie blanche 
Efficace dans les traitements de l’eczéma, elle permet d’enrayer la chute 
des cheveux et d’éliminer les pellicules en tonifiant le cuir chevelu.

Le vinaigre de cidre
Il est très riche en minéraux, en vitamines, en acides aminés et oligoéléments. Il aide à conserver 
une peau douce et est excellent pour les peaux grasses et à problèmes. Il prévient l’apparition 
de comédons. De plus, en resserrant les pores, il contribue à assainir durablement les cuirs chevelus 
à tendance grasse. Il est très efficace pour effacer toute trace de savon et annuler tous les résidus 
de calcaire et de chlore contenus dans l’eau. Il contribue donc à renforcer l’éclat et la brillance des
cheveux. Il élimine les pellicules et rend les cheveux soyeux et brillants.

Plants & essential oils
Shea 
Shea comes from kernels in the fruit of the Shea tree, also called the “butter tree”. Rich in
restructuring ingredients, it is added to conditioning treatments for dry hair because of its softening,
nourishing and smoothing qualities. It provides indispensable nutritional elements to nourish 
and hydrate the hair fibre and help stimulate the life cycle of the hair. This ultra-rich agent
strengthens the structure of the hair, which is moisturised and nourished deep down. The hair 
is restructured, shiny and easy to style. Bursting with unsaponifiable elements and Vitamins A, E 
and F, shea has always been used in skin and hair treatments. Very dry, unmanageable and 
rebellious hair regains incomparable suppleness and softness. Treatment after treatment, 
the hair is visibly transformed. Its balance is restored to reveal exceptional silkiness and shine.

Ginger
With its stimulating properties, ginger helps tone the scalp. 
This ingredient harmonises perfectly with shea, which it balances.

Sage
Particularly appreciated for its purifying and regulating properties on weakened skin. 
Oily and shiny skin feels clean and clear once more. Ideal as a hair lotion to purify oily scalps. 

White nettle
Effective in the treatment of eczema, it helps slow hair loss 
and eliminate dandruff, while toning the scalp.

Cider vinegar
It is very rich in minerals, vitamins, amino acids and trace elements. It helps maintain soft skin and 
is excellent for oily and problem skin, as it prevents the appearance of whiteheads. By tightening 
the pores, it also helps to lastingly purify oily scalps. It is very effective in removing last traces of soap
and eliminating hard water and chlorine residue left by water. As a result, it boosts the radiance and
shine of the hair. It chases away dandruff and leaves the hair silky and shiny.



Les plantes & huiles essentielles
Le romarin 
Essence puissante, ligneuse, mentholée, de couleur transparente à très pâle, l’huile essentielle 
de romarin est distillée à partir des feuilles. Elle se marie parfaitement aux essences d’agrumes 
et de résineux. Il s’agit d’un puissant stimulant, tonifiant de la circulation sanguine, analgésique.

Le santal 
Essence ligneuse chaude dont la couleur varie du jaune pâle au brun foncé, elle est extraite du bois
des racines. Elle se marie bien avec les essences d’agrumes et de fleurs. A des propriétés émollientes
et possède de puissantes vertus antiseptiques. Reconnu pour apaiser les peaux enflammées, 
le santal augmente la capacité d’hydratation des peaux âgées, sèches, irritées, craquelées, 
crevassées et desséchées. L’huile essentielle de santal aide à améliorer l’hydratation naturelle 
des cheveux secs et abîmés tout en apportant réconfort et apaisement au cuir chevelu irrité.

Le patchouli 
C’est l’essence la plus forte que l’on peut extraire d’un végétal. L’huile essentielle de patchouli 
de par ses propriétés antiseptique, tonique est indiquée pour lutter contre les affections cutanées 
et circulatoires. Elle est reconnue et appréciée pour ses vertus stimulantes et toniques sur le cuir
chevelu.

Les agrumes 
Citron : huile essentielle aux vertus astringentes, antiseptiques et énergisantes. 
Tonique, rafraîchissante et purifiante, elle stimule le cuir chevelu tout en le vivifiant.
Orange : l’huile essentielle d’orange est assainissante et stimulante. Antiseptique et drainante, 
elle est également appréciée comme tonique de l’épiderme.

La menthe
Elle a des propriétés toniques et stimulantes et des vertus antiseptiques, nettoyantes. 
Elle est efficace dans le traitement de l’acné, de l’eczéma de contact et autres dermatites. 
Son odeur herbacée, fraîche montante mentholée à la note légèrement sèche et lavandée 
en fait un allié intéressant en cosmétique.

Le petit grain 
Excellent relaxant, l’huile essentielle de petit grain possède également 
des vertus antibactériennes. Parfum vivifiant, floral et subtil.

Le citron d’Italie 
Rafraîchissant et purifiant, le citron stimule et vivifie.

Plants & essential oils
Rosemary 
A powerful, woody and mentholated essence with a transparent to very pale colour, rosemary
essential oil is distilled from the leaves of the plant. It pairs perfectly with citrus and resinous
essences. It acts as a powerful stimulant and activates blood circulation. It is also analgesic.

Sandalwood
A warm, woody essence with a colour that ranges from pale yellow to dark brown, extracted from 
the wood of the roots. It pairs perfectly with citrus and floral essences. It has emollient properties 
and powerful antiseptic benefits. Sandalwood is renowned for soothing inflamed skin and increases
the hydration capacity of aged, dry, irritated, cracked, chapped and dehydrated skin. Sandalwood
essential oil helps improve the natural hydration of dry and damaged hair, while offering soothing
comfort to irritated scalps.

Patchouli 
This is the strongest essence that can be extracted from a plant. With its antiseptic and toning
properties, patchouli essential oil is recommended to combat skin conditions and improve 
circulation. It is renowned and appreciated for its stimulating and toning action on the scalp.

Citrus 
Lemon: an essential oil with astringent, antiseptic and energising properties. 
Toning, refreshing and purifying, it stimulates and invigorates the scalp.
Orange: orange essential oil is purifying and stimulating. It is also antiseptic and draining, 
and appreciated for its ability to tone the epidermis.

Mint
It has toning and stimulating properties and antiseptic and cleansing powers. 
It is effective in the treatment of acne, contact eczema and other dermatitises.
Its fresh, explosive, mentholated and herbaceous scent with a slightly 
dry and lavender note makes it a well-appreciated ingredient in cosmetics.

Petitgrain
An excellent relaxing agent, petitgrain essential oil also has antibacterial properties. 
An invigorating, floral and subtle fragrance.

Italian Lemon
Refreshing and purifying, lemon stimulates and vivifies.



K pour Karité > homme
Le scrub 
Les vertus astringente et purifiante de la menthe viennent renforcer l’action exfoliante des 
billes de silice : le cuir chevelu est assaini, les cheveux débarrassés des résidus de coiffant.
Utilisation : une noix sur cheveux mouillés. Masser. Rincer. Seul avant le shampooing 
ou ajouté à la dose de shampooing.

Le shampooing 
Doux et tonique pour les cheveux et le corps grâce au mélange de beurre de Karité 
et d’huile essentielle de menthe. Pour renforcer son action purifiante : appliquer une noix 
de scrub avant ou mélangée au shampooing.
Utilisation : sur cheveux mouillés. Appliquer une dose de shampooing, masser et rincer. 

La lotion 
Grâce à la sauge, au vinaigre de cidre, à l’ortie blanche et aux huiles essentielles de menthe 
et de romarin, le cuir chevelu purifié est sain et tonique, les cheveux sont doux et brillants.
Utilisation : sur cheveux propres secs ou humides, appliquer quelques gouttes de lotion. 
Masser. Coiffer.

Le gel fixation forte 
Formulé à partir d’ingrédients naturels et bio, il fixe les cheveux 
sans altérer la fibre et sans agresser le cuir chevelu.
Utilisation : sur cheveux secs ou humides, répartir une noisette de gel sur les mèches à fixer.

K pour Karité > men
The scrub
The astringent and purifying properties of mint heighten the exfoliating action of silica microbeads: 
the scalp is deep-cleansed and the hair is free of styling product residue.
Use: a dab on wet hair. Massage and rinse. Use on its own before shampoo 
or mixed into a dose of shampoo. 

The shampoo
Gentle and invigorating for hair and body with a blend of Shea butter and mint essential oil. 
To boost its purifying action: apply a dab of scrub before or mixed into the shampoo.
Use: on wet hair. Apply a dose of shampoo, massage and rinse. 

The lotion
Sage, cider vinegar and white nettle, along with mint and rosemary essential oils free 
the scalp of impurities, leaving it healthy and toned. The hair is wonderfully soft and shiny.
Use: apply a few drops of lotion to dry or damp clean hair. Massage. Style.

The strong-hold gel
Formulated with natural and organic ingredients, it sets hairstyles 
without damage to the hair fibre or harsh action on the scalp.
Use: smooth a dab of gel over damp or dry locks of hair to set in place.



K pour Karité > enfant
Le shampooing doux
Les cheveux des enfants sont doux, brillants et faciles à coiffer grâce à un dérivé d’oligossacharide
composé d’unités de fructose. N’agresse pas le cuir chevelu et ne pique pas les yeux. 
Utilisation : sur cheveux mouillés. Appliquer une dose de shampooing, masser et rincer. 

Le démêlant sans rinçage
Grâce à un mélange de bétaïne naturelle et de glycérine végétale, les cheveux sont plus faciles 
à démêler. L’huile essentielle de citron d’Italie et une légère touche de beurre de Karité apportent
douceur et brillance à la chevelure.
Utilisation : de préférence sur cheveux humides, lavés et essorés. 
Agiter puis vaporiser sur l’ensemble de la chevelure avant de procéder au coiffage.

Le gel fixation forte
Grâce au sucre de canne roux, les cheveux des enfants sont fixés 
sans être altérés et tout en respectant leur cuir chevelu.
Utilisation : sur cheveux secs ou humides, répartir une noisette de gel sur les mèches à fixer.

K pour Karité > kids
The gentle shampoo
Children’s hair is soft, shiny and easy to style thanks to an oligosaccharide 
derivative composed of fructose units. Gentle on the hair. Does not sting the eyes. 
Use: on wet hair. Apply a dose of shampoo, massage and rinse.  

The rinse-free detangling conditioner
A mixture of natural betaine and plant glycerine makes the hair easy to detangle. 
Italian lemon essential oil and a light touch of Shea butter leave the hair soft and shiny.
Use: preferably on damp, shampooed and towel-dried hair. 
Shake well, then spray on entire head of hair before styling.

The strong-hold gel
The formula with red cane sugar sets children’s hairstyles 
without damaging the hair. It remains gentle on the scalp.
Use: smooth a dab of gel over damp or dry locks of hair to set in place.



w
w

w
.u

d
2

.f
r

LABORATOIRE ARILAND - Z.I. du Dolmen – F. 42380 LURIECQ 

Tél. : (+33) 04 77 50 19 39 - Fax : (+33) 04 77 50 06 19

COSMETIQUES ECOLOGIQUES ET BIOLOGIQUES 
CERTIFIEES SELON LE REFERENTIEL ECOCERT*

ORGANISME DE 
CONTRÔLE INDÉPENDANT

Traçabilité complète des ingrédients jusqu’au produit fini 
95% minimum des ingrédients sont d’origine naturelle

95% minimum des végétaux sont issus de l’Agriculture Biologique
Sans OGM, silicone, sans PEG ni paraben

Sans sodium lauryl ether sulfate dans les shampooings
Sans colorant ni parfum de synthèse

Produit fini non testé sur les animaux
Emballages recyclables

ECO-FRIENDLY AND ORGANIC COSMETICS 
CERTIFIED BY ECOCERT*

AN INDEPENDENT 
CERTIFICATION ORGANISATION

Complete traceability from the ingredients to the final products  
95% minimum ingredients of natural origin
95% minimum plants from Organic Farming 

No GMOs, silicone, PEG and paraben
No sodium lauryl ether sulfate in shampoos

No artificial fragrance or colour 
Final product is not tested on animals 

Recyclable packaging

*www.ecocert.fr


